

Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Mouchnice konaného dne

14. 2. 2018 v 17 hod v zasedací místnosti obecního úřadu

Přítomni: viz prezenční listina omluveni: David Jelínek

Program veřejného zasedání I/2018:

- 1/ Zahájení
- 2/ Volba ověřovatelů, určení zapisovatele
- 3/ Úkoly z minulého zasedání
- 4/ Schválení výsledku hospodaření Mateřské školy za rok 2017
- 5/ Směrnice o poskytnutí příspěvku na penzijní připojištění zaměstnancům obecního úřadu Mouchnice
- 6/ Žádost o sponzorský dar – SDH Nemočice
- 7/ Sdělení České asociace odpadového hospodářství
- 8/ Diskuze
- 9/ Závěr

1/Zahájení – Starosta obce přivítal přítomné , konstatoval, že zastupitelstvo v počtu přítomných je usnášeníschopné a zahájil veřejné zasedání zastupitelstva.

2/ Starosta obce určil zapisovatelem Janu Kudličkovou a jako ověřovatele navrhuje Ivanu Hanákovou a Simonu Jáchimiákovou. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 1/II/2018: Zastupitelstvo obce schvaluje jako ověřovatele zápisu Ivanu Hanákovou a Simonu Jáchimiákovou.

3/ Úkoly z minulého zasedání: Správa a údržba silnic byla oslovena s dotazem na zimní údržbu, hudba na velikonoční zábavu je zajištěna, SDH Mouchnice organizoval tradiční ostatky – účast 21 masek, na večerní zábavě 70 občanů.

4/ Schválení výsledku hospodaření Mateřské školy v Mouchnicích za rok 2017 a jeho rozdělení. Paní Elznerová předložila ke schválení výsledek hospodaření Mateřské školy v Mouchnicích – příspěvkové organizace za rok 2017 – zisk ve výši 88.867,63 Kč. Ředitelka Mateřské školy navrhuje rozdělit zisk takto: 60.000 Kč převést do fondu odměn, 28.867,63 Kč převést do rezervního fondu. Starosta navrhuje hlasovat o schválení ve znění podaného návrhu. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 2/II/2018: Zastupitelstvo obce schvaluje výsledek hospodaření Mateřské školy v Mouchnicích – příspěvkové organizace za rok 2017 – zisk ve výši 88.867,63 Kč a jeho převod do fondu odměn ve výši 60.000 Kč a převod do rezervního fondu ve výši 28.867,63 Kč.

5/ Starosta obce předložil návrh směrnice Obce Mouchnice o poskytování příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění zaměstnanců ve výši 500 Kč měsíčně zaměstnancům v pracovním poměru. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 3/II/2018: Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici č. 2/18 o poskytování příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění zaměstnanců ve výši 500 Kč měsíčně.

6/ pan Machálek seznámil přítomné s žádostí SDH Nemotice o poskytnutí sponzorského daru ve výši 2500 Kč na nákup dětských dresů pro dětské členy z Mouchnic. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 4/II/2018: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru na nákup dětských dresů pro dětské členy z Mouchnic ve výši 2500 Kč.

7/ paní Kudličková seznámila přítomné s informacemi České asociace odpadového hospodářství o riziku navýšení nákladů na odpadové hospodářství obcí a měst v návaznosti na připravovaný pozměňovací návrh zákona o odpadech. Zastupitelstvo obce projednalo informaci o riziku navýšení nákladů obce na odpadové hospodářství a starosta obce navrhuje hlasovat o vyjádření podpory nastavení odpadové legislativy formou vládního návrhu zákona o odpadech připraveného po schválení nových evropských odpadových směrnic a ve spolupráci s obcemi a městy.

Usnesení č. 5/II/2018: Zastupitelstvo projednalo informaci o riziku zvýšení nákladů obce na odpadové hospodářství, v případě prosazení účelové nevládní novely zákona o odpadech obsahující násobné zdražení skládkovacích poplatků. Zastupitelstvo obce nesouhlasí s podobnými novelizacemi zákona o odpadech, které mají dopad na náklady obce a jejich obyvatel v oblasti odpadového hospodářství. Zastupitelstvo zastává názor, že nové nastavení odpadové legislativy by mělo být provedeno formou vládního návrhu zákona o odpadech připraveného po schválení nových evropských odpadových směrnic a v úzké spolupráci s obcemi a městy. Česká republika by neměla přijímat povinnosti nad rámec evropského nastavení odpadového hospodářství. Zastupitelstvo vyzývá Svaz měst a obcí ČR a

Sdružení místních samospráv ČR, aby efektivně čelily podobným účelovým snahám, které obce vystavují zřejmému riziku potřeby navýšení nákladů na odpadové hospodářství.

8/ Diskuze – starosta informoval o záměru svolat schůzku ohledně územního plánu, na které by poskytl informace Ing. Arch. Dujka a úředníci z Městského úřadu v Kyjově.
Domluva na konání karnevalu 3.3.2018 a velikonoční zábavy 31.3.2018.

V Mouchnicích dne 15.2.2018

Zapisovatel: Jana Kudličková

Ověřovatelé: Ivana Hanáková, Simona Jáchimiáková

Jiří Janovský, starosta obce Mouchnice